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NDC Partnershipが途上国長期開発の気候変動対策との協調をサポート

【シャルムエルシェイク（エジプト）2022年11月9日PR Newswire＝共同通信JBN】国連気候変動枠組条約第27回締約国会議（COP27）で今週、世界のリーダーがシャルムエルシェイクに結集する中、発展途上諸国は緊急気候変動対策を進める持続可能な開発経路の構築をあらためて呼びかけた。

緊急行動を促進するためNDC Partnershipは9日、相互に接続する2つの前線を通じて締約途上国をサポートするThematic Call（テーマに沿った呼びかけ）を開始した。長期低排出発展戦略（LT-LEDS）の準備、更新、改良、および自国決定貢献（NDCs）の質向上、意欲高進である。

LT-LEDSは各国が体系的変革を特定して優先順位を付ける強力な政策手段で、NDCプロセスにつながり、気候変動対策を伴う経済開発にリンクする強固な長期戦略を開発する機会を与える。

各国がこれらの移行を実行するには、資金ニーズを特定し、政策への影響と関連する改革を理解、評価し、資金調達を可能にする枠組みを開発する必要がある。国別ニーズに対応するため、NDC Partnershipは持続可能な開発促進を図る明確で長期的な政策の方向性提示を目指して、総合的でカスタマイズされたサポートを提供する。

NDC Partnershipは現在、ヨルダン、セントビンセント、カンボジア3カ国のトライアルで国連気候変動枠組条約（UNFCCC）と連携してこの総合的アプローチを事業化し、NDCに沿ってTransparency Framework（透明性枠組み）を重視して、それぞれのLT-LEDS開発を支援している。

[bookmark: _GoBack]ヨルダン環境相のAl-Kharabsheh Saleh博士は「LT-LEDSとNDC のThematic CallでNDC Partnership－UNFCCC共同プロジェクトに加わることができて喜んでいる。われわれは透明性コミットメントとNDCの実行、持続可能開発の長期計画のリンクを強調して、気候変動対策の加速を熱望している」と語った。

NDC Partnership のPablo Vieiraグローバルディレクターは「Thematic Callを通じて、NDC Partnershipは途上国のリクエストを募集し、LT-LEDSの発展を促進する。LT-LEDSは強力な政策メカニズムで、各国の将来発展を効果的に気候とリンクさせ、2050年ころまでに回復力、ネットゼロ排出を達成する国家開発をガイドする。各国はそれぞれ更新されたNDCを通じて、気候変動対策への意欲とコミットメントの重要な増加を示している。NDCを長期戦略と協調させることによって、各国は気候変動対策を政策方向性に統合して、重要な気候対策資金を引き付け結集する枠組みを構築することが可能になる」とコメントした。

詳しい情報とプレスリリース全文は以下参照：
https://ndcpartnership.org/lt-leds-and-ndc-alignment-update-and-enhancement 
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