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HAVAL H6 GTが感動的な登場を果たし、GWMはラグビーワールドカップセブンズ2022を後援

【保定（中国）2022年9月20日PR Newswire＝共同通信JBN】9月9日、GWM HAVAL H6 GT が南アフリカで開催されたラグビーワールドカップセブンズ2022（Rugby World Cup Sevens 2022） に登場し、このクーペSUVを一目見ようと大きな関心を巻き起こした。

HAVALブランドは、ケープタウンスタジアム（Cape Town Stadium）の外に固定のHAVAL H6 GT体験エリアを設置し、ラグビーファンやその他の観客に、そのユニークなスポーツクーペのスタイリングを間近で体験する機会を提供する。

HAVAL H6 GTはバイオから発想を得た美的デザインを採用し、サメの活力あふれた動きとボディーのモデリングを融合し、極めてスポーティーに見えるようになっている。 HAVAL H6 GTの側面には、滑らかさとごつごつしたライン、ファーストバック形状、ダブルリアトリムスポイラーなど、多くのパーソナライズされたデザインのディテールが装飾に採用されている。これらのディテールは、モデルのスタイル感とスポーティーさをさらに強調している。

実際には9月の第1週、南アフリカでHAVAL H6 GTのメディア試乗会が行われた。 TopGear.co.za、SAGMJ、その他の地元の権威あるメディアはすべて、このモデルの真価を認めた。

地元の自動車専門サイトTopGear.co.zaは「HAVAL H6 GTは、従来のH6の実用性とモダンなスタイリングを融合させている。地元のSUV購入者に好評を博すことは間違いない」と評価した。

South African Guild of Mobility Journalists（SAGMJ）は「HAVAL H6 GTはSUVの外観を一新している。スポーティーさを増したこのモデルはH6 SUVに別の製品を提供し、HAVAL H6の現代のユニークなスタイル言語をさらに引き立たせる」とコメントした。

HAVAL H6 GTにはトラックモードとエキゾーストサウンドウェーブシステムも装備されており、よりスポーティーなドライビング体験を世界中の試乗ドライバーに提供する。

HAVAL South AfricaのConrad Groenewald最高執行責任者（COO）は「HAVALは、ラグビーワールドカップセブンズなどのスポンサーイベントを通じて、市場に呼応する形で消費者にブランドを提供する」と語った。

今年7月には南アフリカで開催されたRed Bull QuicksandにもHAVAL H6 GTが登場し、観客にクーペSUVの魅力をより具体的に感じ取ってもらった。オーストラリア市場では、HAVALは若者に人気のCity2Surfとの協力を通じて継続的にモデルとユーザーを近づけた。

HAVAL H6 GTを除いて、HAVAL H6ファミリーは、世界中のさまざまなユーザーの分化したニーズを満たすために、燃料駆動バージョンH6とHEV／PHEVハイブリッドバージョンを含む、さまざまなモデルを発売することによって、製品ラインアップを常に拡大している。

GWM HAVAL H6ファミリーは近い将来、世界中の複数の市場でさまざまなバージョンの製品を発売する予定であり、より多くのユーザーにパーソナライズされた体験を提供していきたいと考えている。
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