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eQ TechnologicがeQube（R）Cloudでデータ統合と分析の手軽さに革命をもたらす

【コスタメサ（米カリフォルニア州）2022年8月23日PR Newswire＝共同通信JBN】eQube（R）-DaaS（Data as a Service）プラットフォームのプロバイダーであるeQ Technologicは23日、同社製品にアクセスするための新しい形態として、データ/アプリケーション統合と分析の課題を解決する次世代のクラウドネーティブソリューションeQube（R）Cloudを発表した。 eQube（R）Cloudの15日間無料体験｜eQ Technologic（1eQ.com）（https://www.1eq.com/Free_Tria ）
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▽eQ TechnologicがeQube（R）Cloudでデータ統合と分析の手軽さに革命をもたらす

eQ TechnologicのDinesh Khaladkar社長兼最高経営責任者（CEO）は「eQube（R）Cloudはゲームチェンジャーであり、強力なデータ統合・分析ソリューションへのアクセスをさらに民主化し、組織がデジタルトランスフォーメーションジャーニーを加速するのを可能にしている」と述べた。

EQube（R）Cloudを利用することで、異種システムからのデータのシームレスな接続・統合・移行、データの連携・協調・同期・マッシュアップ、APIや「目的別」アプリの迅速な構築、ほぼリアルタイムでの企業全体のデータの驚くべき視覚化による実用的な分析の実現が可能になる。あらゆるデータ、フォーマット、API、スピード、アプリケーション、デバイスを統合することができるようになる。このすべてが、コードを書くことなく、安全なコラボレーションを可能にし、セキュリティールールを順守する。

eQ Technologicの製品担当副社長兼最高技術責任者（CTO）であるSanjeev Tamboli氏は、「ユーザーは、堅ろうで回復力がありスケーラブルなデータファブリックを構築するeQube（R）-DaaS プラットフォームの強みを十分に活用できるようになり、企業内の異種データソース（COTS、GOTS、レガシー、NoSQL、ファイル、ストリーミングデータ、IoTなど）を洞察力に富んだ分析で結びつける。つまり、eQube（R）-DaaSは顧客のデジタル変革を加速させる」と述べた。

この機会を生かし、eQube(R) Cloudの力を体験するため、いますぐ登録を！

eQube（R）Cloudの15日間無料トライアル｜eQ Technologic（1eQ.com）（https://www.1eq.com/Free_Trial ）

eQube(R) Cloudに成功を！

▽eQ Technologicについて
eQ Technologic, Inc.（「eQ」）は、高度にスケーラブルで回復力があり安全なデータファブリックを顧客にもたらすeQube（R）-DaaS（Data as a Service）プラットフォームを提供する信頼できるプロバイダーである。

eQube（R）-DaaSは、強力なローコード・ノーコードのデータ統合・分析用プラットフォームだ。企業全体のデータ、アプリケーション、デバイスを接続するデジタルバックボーンを構築している。これにより「データファブリック」が構築され、エンドユーザーの手に分析力がもたらされ、実用的なインサイトを導く。eQube（R）- DaaSプラットフォームベースのソリューションは、デジタル変革を加速させ、生産性を大幅に向上させる。

eQube(R) Cloudの詳細な情報はhttps://www.1eQ.com/Free_Trial（https://www.1eq.com/Free_Trial ）を参照。
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