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OANDAがニューヨーク・レッドブルズのオフィシャルマーケティングパートナーに指名される

【ハリソン（米ニュージャージー州）2022年5月6日PR Newswire＝共同通信JBN】ニューヨーク・レッドブルズは6日、FX取引プラットフォームのOANDA Corporation（「OANDA」）が、クラブ公式ジャージーのスリーブパッチのパートナーになったと発表した。これは、レッドブルズがレッドブル・アリーナでポートランド・ティンバーズと対戦する5月7日（土）に始まる。この複数年にわたるパートナーシップは、オンライン取引サービスの受賞歴を持つ世界的なリーダーにとって、スポーツマーケティングへの初の進出となる。

OANDAのロゴはジャージーの右袖に表示されるほか、一部のクラブウエアにも取り入れられる。本物のクラブジャージーは、一部の小売店舗で購入できるようになる。スリーブパッチは、EA Sports FIFA ビデオゲームシリーズにも表示される予定だ。

このパートナーシップは、ニューヨーク・レッドブルズの資産に加え、一部のレッドブルイベントやメディア資産における体験的でブランディング資産など、レッドブルのより広い世界へと展開していく。

ニューヨーク・レッドブルズのMarc de Grandpreゼネラルマネジャーは「OANDAをレッドブル・ファミリーに迎えることができ、とてもうれしく思う。われわれはOANDAにとって初のスポーツ業界のパートナーであることを非常に誇りに思っており、当社のユニークで多面的なパートナーシップによって、OANDAの市場認知度を高めることを楽しみにしている」と述べた。

OANDAのGavin Bambury最高経営責任者（CEO）は次のように述べた。「メジャーリーグ・サッカーで最も活気のあるクラブの1つであるニューヨーク・レッドブルズと提携できることは、非常にエキサイティングな機会だ。ピッチ上での彼らの成功を祝い、OANDAの世界クラスのブランドとプラットフォームを新しいオーディエンスに紹介することを楽しみにしている」

「今回のスポンサーシップにより、当社は最も信頼されるリテール取引会社の1つとして、また、クライアントが最高の取引ができる受賞歴のあるプラットフォームとしての評判を築き続ける。市場取引で最高のパフォーマンスを達成し、絶え間なく向上していくためにイノベーションを推し進めるには、ユニークで情熱的なコミットメントが必要だ。これこそ、OANDAがニューヨーク・レッドブルズと共有する考え方だ」

▽ニューヨーク・レッドブルズ（The New York Red Bulls）について
ニューヨーク・レッドブルズ（https://www.newyorkredbulls.com/ ）は、28の米メジャーリーグ・サッカー（MLS）の1つ。RBNYは、MLSの10大チャータークラブの1つで、1996年のリーグ創設以来、リーグで戦っている。レッドブルズは、ニュージャージー州ハリソンのレッドブル・アリーナ（RBA）でホーム試合を行う。MLSサポーターズシールドを3回受賞したこのチームは、チーム名の由来となったオーストリアの飲料会社レッドブルが所有している。ニューヨーク・レッドブルズは、ニューヨークとニュージャージーの地元サッカーのパートナーシップから、地域開発学校、レッドブルズ・アカデミーチームまで、全米屈指の青少年サッカー育成プログラムの1つを提供している。

▽OANDAについて：テックスタートアップからグローバル企業へ
1996年に創立されたOANDA（https://www.oanda.com/ ）は、インターネット上において為替レートのデータを無料で共有した最初の企業であり、その5年後にFX取引プラットフォームを立ち上げ、ウェブベースの通貨取引の開拓に貢献した。今日、OANDA Corporationやその他の子会社を有するOANDA Global Corporationは、オンラインマルチアセット取引や通貨データ、アナリティクスをグローバルなリテールと企業顧客に提供し、外国為替における他社の追随を許さない専門知識を実証している。世界で最も活発な金融市場の9つで規制事業体を有するOANDA Global Corporationは、世界が取引に関わる方法のあらゆる側面を変革することに専念し続け、クライアントが市場最速の取引プラットフォームの1つでグローバル市場の指数、商品、国債、貴金属、通貨を取引できるようにしている。

外国為替またはその他の取引所外商品の証拠金によるレバレッジ取引は、高いリスクを伴い、すべての人に適しているわけではない。同社は、顧客の個人的な状況に照らして、取引が顧客にとって適切であるかどうかを慎重に検討されることを推奨している。顧客は投資額以上の損失を被る可能性がある。このウェブサイトに掲載されている情報は本質的に一般的なものである。取引を行う前に、独立した財務アドバイスを求め、それに伴うリスクを十分に理解することを推奨している。オンラインプラットフォームを通じての取引は、さらなるリスクを伴う。同社の法務部門に問い合わせを。

OANDA Corporationは、米商品先物取引委員会に登録された先物取次業者およびリテール外国為替ディーラーであり、全米先物協会の会員。No: 0325821。詳細な情報は、NFA Basicリソースを使用して入手可能。
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