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CTHとAtlas Technologyが世界的な採用活動を展開し、Maggie Sun氏を最高財務責任者に任命

【シンガポール2022年1月31日PR Newswire＝共同通信JBN】ブロックチェーンとデジタル資産エコシステムの大手企業CTH Groupと、特定用途向けコンピューティングで世界有数の規模を持つ同社関連会社のAtlas Technology Management Pte. Ltd（以下、「Atlas」）は31日、Maggie Sun氏が両社の最高財務責任者（CFO）に任命されたことを発表した。

CTHの創立者兼最高経営責任者（CEO）であるRaymond Yuan氏は「われわれの会社にとって重要なこの時期にMaggie Sun氏を迎えることをうれしく思う。われわれは世界へと速やかに拡大すべく備えており、Sun氏の豊富な知識と経歴はわれわれに多大な恩恵をもたらし、財務慣行が向上するだろう。また、Sun氏の資本市場における経験により、われわれの野心的な成長を促進するために、民間および公的な資金調達の選択肢を比較検討することもできる」と述べた。

Atlasの財務報告と戦略的方向性の日々の管理に加え、Sun氏はグループのベンチャーキャピタルであるFundamental Labsとデジタル資産に特化した資産運用会社IDEGの戦略、業績報告、資本市場活動、インベスターリレーションズなどの財務運営を監督する。

Maggie Sun氏は「CTHとAtlasのCFOとしての職務を担うことに興奮している。両社はブロックチェーンとデジタル資産エコシステムで世界展開を拡大する極めて重要な段階にある。ブロックチェーン技術はわれわれの日常生活で信じられないほどのイノベーションと価値創造を推進しており、私はその成長に貢献できることに胸が躍る思いだ。Atlasはその分野でグローバルリーダーの1つになる可能性があり、私はそのストーリーを資本市場と共有する機会を歓迎する」と述べた。

Sun氏はニューヨークからシリコンバレー、そしてアジアに至るまでの金融業務ならびに資本市場の助言で20年を超えるグローバルな経験を持つ熟練の幹部である。CTHに入社する前、Sun氏はSoftBank Investment Advisors（「ビジョン・ファンド」）の運用グループのパートナーだった。その前はアーンスト・アンド・ヤングとPwCのパートナーを務めていた。

Atlasは2021年に前例のない成長を遂げ、2022年に拡大の大望を達成するために積極的な採用目標を掲げている。Yuan CEOは「ブロックチェーン部門は成長を続けており、人材へのニーズは大きい。シニアリーダーチームの強化に加え、われわれの全ての会社で採用を続けている。Fundamental LabsとIDEGには、従来型の金融から離れることを希望する業務能力の高い人材から大きな関心が寄せられており、その一方で、われわれは世界中から優秀な人材を継続的に呼び込む」と付言した。

▽CTH Groupについて
CTH Groupはブロックチェーンとデジタル資産エコシステムの大手企業である。同社は独自の戦略により、ベンチャーキャピタル投資、高性能コンピューティング、デジタル資産の三角形から成る事業構造を持つ。同社は付加価値の高い知見を提供し、分散型コンピューティングネットワークを運用し、主流の資本と新しいアセットクラスを結び付ける。2016年に創設された同社はブロックチェーン・エコシステムの主要イノベーションセンターをカバーする複数の国・地域で事業を展開している。

▽Atlasについて
Atlasはシンガポールに本社を置くテクノロジーグループで、高性能コンピューティング、特定用途向けコンピューティング、ホスティングとクラウドサービス、ハードウエアディストリビューション、そして関連するコンサルティングサービスなどの広範な付加価値サービスを提供している。

同社の主な収益源は、ブロックチェーンネットワーク全体のコンピューティング能力を維持・提供することである。現在、Atlasは高性能コンピューティング施設を北米と中央アジアで運営しており、これを北欧そして/または南米にも拡大する計画だ。Atlasは特定用途向けコンピューティング（ASIC）で世界有数の規模を持つ企業である。

▽メディア問い合わせ先
Ian Stirling (ian.stirling@atlasmining.com)
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