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バリーカレボー アジアパシフィックで新たに2名のマネージングディレクターを任命

＊食品業界において豊富な経験を有するチプタディ・スカノ（Ciptadi Sukono）がインドネシアの新しいマネージングディレクターに就任いたします。
＊ドゥルーヴ・バーティア（Dhruv Bhatia）が日本のマネージングディレクターの役割を引き継ぎます。

インドネシア・ジャカルタ、日本・東京2022年4月18日PR Newswire--- 高品質のチョコレートとココア製品の世界有数のメーカーであるバリーカレボーグループは、チプタディ・スカノとドゥルーブ・バーティアがそれぞれインドネシアと日本のマネージングディレクターに就任することを発表いたしました。

バリーカレボー アジアパシフィック社長のヨー・ティス（Jo Thys）は「アジアパシフィック地域で今後、更に事業を拡大するあたり、経験豊富で成功した2人のリーダーが、当社の成長意欲と長期ビジョンを支えてくれることを嬉しく思います」と述べています。

チプタディ・スカノとドゥルーブ・バーティアの両名は、アジアパシフィック地域と世界における当社のチョコレートとココア事業を成長させるために、幅広い経験を我々にもたらします。

チプタディ・スカノ（Ciptadi Sukono）がインドネシア担当のマネージングディレクターに就任
チプタディは、アーラフーズ（世界最大級の乳製品メーカー）の出身です。過去25年間、インドネシアとタイを拠点に、ダノンとミード・ジョンソンで重要かつ先進的な指導的役割を担ってまいりました。

日用消費財の分野で高い評価を得ているチプタディは、キャリアの大半をコマーシャル部門で過ごしてまいりました。彼の豊富な経験は、消費者に対する優れた洞察力とインドネシア市場に対する深い理解をもたらします。バリーカレボーでの新しい役割において、チプタディはインドネシアのジャカルタに拠点を置き、バリーカレボーのアジアパシフィック社長であるヨー・ティスにレポートします。

ドゥルーヴ・バーティア（Dhruv Bhatia）が日本担当のマネージングディレクターに就任
ドゥルーヴはバリーカレボーに14年以上勤務しており、直近ではアジアパシフィック地域のグローバル・コーポレートアカウント担当ヴァイス・プレジデントを務めていました。

グローバル・コーポレートアカウント担当以前は、2007年にインドで最初の社員として業務をスタートし、インドにおけるバリーカレボーのビジネス基盤作りに貢献してまいりました。財務、プロジェクト管理、グルメ・食品製造会社向け営業などさまざまな職務を経験した後、2013年にインドのマネージングディレクターに就任し、バリーカレボー初の製造拠点をインドのマハラシュトラ州プネに設立いたしました。

ドゥルーヴは、本年7月に家族とともにシンガポールから日本へ移住いたします。新職務においても、引き続きアジアパシフィック担当社長のヨー・ティスにレポートします。

ドゥルーヴは、ヨーロッパのバリーカレボーで新たな職務に就任するパスカル・ムルメステール（Pascale Meulemeester）の後任として、日本担当マネージングディレクターの役割を引き継ぎます。
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パスカルは、主要な顧客とともに日本におけるサステナビリティ推進活動の先駆者となり、日本市場における新たなセグメントとチャネルへの事業拡大に貢献しました。



バリーカレボーグループについて（www.barry-callebaut.com ）
2020/21年度の年間売上高が約72億スイスフラン（66億ユーロ／79億米ドル）のバリーカレボーグループは、カカオ豆の調達・加工からチョコレートフィリング、デコレーション、コンパウンドを含む最高級チョコレートの製造まで、高品質のチョコレートとココア製品の世界有数の製造メーカーです。バリーカレボーグループは、世界中で60以上の製造施設を運営し、13000人以上の多様で献身的な従業員を擁しています。
バリーカレボーグループは、工業用食品メーカーから、ショコラティエ、パティシエ、パン職人、ホテル、レストラン、ケータリングなど、職人やプロのチョコレートユーザーまで、食品業界全体にサービスを提供しています。これらのグルメカスタマーの特有のニーズに対応するグローバルブランドは、Callebaut（R）（https://www.callebaut.com/en-OC/homepage ）、Cacao Barry（R）（https://www.cacao-barry.com/en-OC ）、Carma（R）（https://www.barry-callebaut.com/en/artisans/carma ）、デコレーション専門のMona Lisa（R）（https://www.barry-callebaut.com/en/artisans/mona-lisa ）です。
バリーカレボーグループは、将来のカカオの供給を確保し、農家の生活を向上させるために、2025年までに持続可能なチョコレートを当たり前にすることにコミットしています。また、持続可能なカカオとチョコレートの未来を創るという目標のもと、Cocoa Horizons Foundation（https://www.cocoahorizons.org/ja ）を支援しています。

バリーカレボーグループをフォロー：

Twitter (https://twitter.com/BarryCallebaut )
LinkedIn (https://www.linkedin.com/company/barry-callebaut-group )
Facebook (https://www.facebook.com/BarryCallebautGroup )
YouTube (https://www.youtube.com/c/BarrycallebautGroup )
Flickr (https://www.flickr.com/photos/barrycallebautgroup/sets/ )
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画像添付リンク：

Link：http://asianetnews.net/view-attachment?attach-id=418940 

（画像説明：バリーカレボーは2022年4月18日にチプタディ・スカノを新たにインドネシア担当のマネージングディレクターに任命）

Link: http://asianetnews.net/view-attachment?attach-id=418943 

（画像説明：バリーカレボーは2022年4月1日にドゥルーヴ・バーティアを新たに日本担当のマネージングディレクターに任命）
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