Dignatarios irlandeses visitaron el edificio del Grupo Nippon Express
- El ministro de Estado de Transporte de Irlanda y el embajador de Irlanda en Japón visitaron el edificio del Grupo Nippon Express
TOKIO, 27 de marzo de 2023 /PRNewswire/ -- NIPPON EXPRESS HOLDINGS, INC., dio la bienvenida a Jack Chambers, ministro de Estado del Departamento de Transporte, a Damien Cole, embajador de Irlanda en Japón, y a otros tres dignatarios de agencias irlandesas, incluida IDA Ireland, al Nippon Express Group Building el 14 de marzo.
Logo: https://kyodonewsprwire.jp/img/202303224136-O1-T4wLw41V
Segundo desde la izquierda: Damien Cole; segundo desde la derecha: Jack Chambers
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El Grupo Nippon Express estableció Nippon Express (Ireland) Ltd. en marzo de 1992 como una filial local en Irlanda que, durante los siguientes 30 años, ha desarrollado una variedad de negocios -incluido el envío de carga aérea y marítima, el almacenamiento y las mudanzas en el extranjero-, y construyó estrechos lazos con Irlanda.
El objetivo de la visita fue fortalecer los lazos económicos bilaterales entre Irlanda y Japón y explicar las políticas del gobierno irlandés para atraer inversiones como parte de la tradición del gobierno irlandés de viajar a países socios con motivo del Día Nacional de Irlanda, el Día de San Patricio (17 de marzo). Dando la bienvenida a la delegación irlandesa a la oficina central del Grupo estuvieron el presidente Mitsuru Saito y otros representantes del Grupo Nippon Express, quienes disfrutaron de una conversación amistosa con los visitantes sobre el fortalecimiento de las relaciones con Irlanda en el futuro.
El Grupo Nippon Express mantiene su compromiso de expandir su red global y ofrecer servicios de logística de alta calidad a clientes de todo el mundo.
Sitio web de Nippon Express: https://www.nipponexpress.com/
Cuenta oficial de LinkedIn del Grupo Nippon Express:
https://www.linkedin.com/company/nippon-express-group/

